

PRILOG 4. POJAŠNJENJE KRITERIJA ODABIRA PROJEKATA ZA TIP OPERACIJE 6.3. „POTPORA MALIM POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA“

Tip operacije (Mjera iz PRR 2014.-2020.) 6.3.	
<p>1 Održivost</p> <p><i>POJAŠNJENJE: U svrhu ostvarivanja bodova prema kriteriju odabira „Održivost – Doprinos stvaranju novih radnih mjesta“ nositelj projekta mora dokazati da će projektom (prijavljenim ulaganjem) biti novostvoreno jedno ili više radnih mjesta. Nositelj projekta bodove dokazuje Obrascem E. Zaposlenici.</i></p> <p><u>NAPOMENA: Broj novostvorenih radnih mjesta, na temelju kojih je ostvario bodove po predmetnom kriteriju odabira, nositelj projekta je obvezan zadržati najmanje 5 godina od konačne isplate potpore.</u></p> <p><i>Nositelj projekta na temelju ovoga kriterija može ostvariti 5 bodova ukoliko dokaže da će zaposliti 1 novu osobu ili 10 bodova ukoliko dokaže da će zaposliti 2 i više novih osoba.</i></p>	BODOVI
Doprinos stvaranju novih radnih mjesta	Najviše 10
1 novozaposleni	5
2 i više novozaposlenih	10
<p>2 Vrsta ulaganja</p> <p><i>POJAŠNJENJE: U svrhu ostvarivanja bodova na kriteriju odabira „Vrsta ulaganja“ korisnik mora u poslovnom planu jasno navesti koju će vrstu ulaganja ostvariti. Korisnik na temelju ovoga kriterija može ostvariti 10 bodova ukoliko se radi o ulaganju u izgradnju i/ili opremanje objekata za prodaju vlastitih proizvoda, 10 bodova ukoliko se radi o ulaganju u navodnjavanje te 10 bodova ukoliko se radi o ulaganju u uštedu energije (obnovljivi izvori energije i/ili energetska učinkovitost). Ukoliko projekt (prijavljeno ulaganje) doprinosi u više od jedne kategorije uzimati će se kumulativ, odnosno zbroj svih kategorija. Maksimalni broj bodova iznosi 30.</i></p>	Najviše 30
Ulaganja u izgradnju i/ili opremanje objekata za prodaju vlastitih proizvoda	10
Ulaganja u navodnjavanje	10
Ulaganja u uštedu energije (obnovljivi izvori energije i/ili energetska učinkovitost)	10
<p>3 Financijski kapaciteti (osigurana sredstva za provedbu projekta)</p> <p><i>POJAŠNJENJE: U svrhu ostvarivanja bodova prema kriteriju odabira „Financijski kapaciteti“ nositelj projekta mora osigurati određeni postotak financijskih sredstava za provedbu projekta prilikom podnošenja Zahtjeva za potporu.</i></p> <p><i>Dokumentacija <u>izdana od strane banke</u> kojom korisnik dokazuje da raspolaže sredstvima za provedbu projekta je sljedeća:</i></p> <p>a) Obvezujuće pismo namjere banke ili;</p> <p>b) Neobvezujuće pismo namjere banke ili;</p> <p>c) Preslika dokaza o postojanju vlastitih sredstava (Prihvatljivi dokumenti koji se smatraju dokazom o postojanju vlastitih sredstava su dokazi o postojanju depozita, dionica ili drugog odgovarajućeg dokumenta koji</p>	Najviše 10

	<p>potkrepljuje postojanje likvidne imovine, kao i potvrda o stanju računa banke za potrebe prijave na natječaj).</p> <p>Nositelj projekta na temelju ovog kriterija odabira može ostvariti 8 bodova ukoliko dokaže da za provedbu projekta ima osigurano do 50% sredstava, 9 bodova ukoliko dokaže da za provedbu projekta ima osigurano od 50,01% do 80% sredstava te 10 bodova ukoliko dokaže da za provedbu projekta ima osigurano više od 80% sredstava projekta.</p>	
	Osigurano do 50% sredstava projekta	8
	Osigurano od 50,01 do 80% sredstava projekta	9
	Osigurano više od 80,01% sredstava projekta	10
4	<p>Horizontalne politike*</p> <p><i>POJAŠNJENJE: U svrhu ostvarivanja bodova prema kriteriju odabira „Horizontalne politike“ korisnik mora osigurati provedbu horizontalnih politika tijekom provedbe projekta.</i></p> <p><i>Pojam „Jednake mogućnosti“ znači ravnopravan odnos prema ljudima, bez pristranosti, i stvaranje uvjeta, na radnom mjestu i u široj zajednici, koji potiču i poštuju različitosti i promiču dostojanstvo. U svrhu ostvarivanja bodova unutar kategorije „Jednake mogućnosti“ korisnik mora u poslovnom planu opisati na koji način projekt doprinosi promicanju ravnopravnosti žena i muškaraca, zabrani diskriminacije po bilo kojoj osnovi te pristupačnosti za osobe s invaliditetom.</i></p> <p><i>U svrhu ostvarivanja bodova unutar kategorije „Doprinos zaštiti okoliša“ korisnik mora u poslovnom planu opisati na koji način projekt uključuje principe zaštite i poboljšanja kvalitete okoliša u smislu npr. korištenja obnovljivih izvora energije, boljeg gospodarenja otpadom, očuvanju bioraznolikosti ili zaštite okoliša u bilo kojem vidu.</i></p> <p><i>U svrhu ostvarivanja bodova unutar kategorije „Inovacija“ korisnik mora u poslovnom planu opisati na koji način projekt (prijavljeno ulaganje) predstavlja nešto novo u odnosu na dosadašnje poslovanje.</i></p> <p><i>Ukoliko projekt (prijavljeno ulaganje) doprinosi u više od jedne kategorije uzimati će se kumulativ, odnosno zbroj svih kategorija. Maksimalni broj bodova iznosi 7.</i></p>	<p>Najviše</p> <p>7</p>
	Jednake mogućnosti (ravnopravan odnos prema ljudima, bez pristranosti, i stvaranje uvjeta, na radnom mjestu i u široj zajednici, koji potiču i poštuju različitosti i promiču dostojanstvo).	1
	Doprinos zaštiti okoliša	5
	Inovacija	1
5	<p>Ekonomska veličina</p> <p><i>POJAŠNJENJE: Izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva mora biti izdan od Ministarstva poljoprivrede nadležna za izdavanje potvrde o ekonomskoj veličini nakon objave LAG-natječaja te potpisan od službenika Ministarstva poljoprivrede. Izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva nužan je za utvrđivanje prihvatljivosti korisnika odnosno dokazivanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva te utvrđivanje veličine gospodarstva SO na kriterijima odabira. Prilikom izračuna SO, Ministarstvo poljoprivrede neće uzeti u obzir izmjene u ARKOD-u/JRDŽ-u koje su nastale nakon <u>1. siječnja 2022. godine</u> Izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva obavezan je za sve korisnike, Korisnik na temelju ovoga kriterija</i></p>	<p>Najviše</p> <p>10</p>

<p><i>može ostvariti 10 bodova ukoliko dokaže da je ukupna ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva od 2.000 do 4.000 EUR.</i></p> <p><i>Dokaz o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva sastavni je dio Dokumentacije za podnošenje prijave projekta za tip operacije 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstva“</i></p> <p><i>Korisnik na temelju ovog kriterija može ostvariti najviše 10 bodova.</i></p> <p><i>Nije primjenjivo u slučaju ako je korisnik zadruga ili proizvođačka organizacija.</i></p>	
Od 2.000 do 4.000 EUR	10
Max. Broj bodova po projektu	67
Prag prolaznosti	8